gxﬂ‘, ganzrationale Zahlen

Kehrwert

Forschungsobjekt 1

Folgendes Getriebe soll untersucht werden:

Forschungsauftrag 1

Notieren Sie alle Ergebnisse auf einem Blatt.

1.
2.

Bauen Sie das Getriebe entsprechend der Bauanleitung 1 nach.

Bestimmen Sie das Ubersetzungsverhaltnis i anhand der Zahne
der Zahnrader.

Berechnen Sie das vollgekirzte Ubersetzungsverhaltnis i'.

Drehen Sie die Kurbel genau eine Umdrehung. Wie viel
Umdrehungen macht das Abtriebszahnrad?

Welcher Zusammenhang besteht zwischen dem Ergebnis aus
Aufgabe 4 und dem Ubersetzungsverhaltnis i’ ?

Uberprifen Sie an folgendem Getriebe, ob dieser
Zusammenhang hier auch besteht.
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(Zu dem Getriebe gibt es eine Bauanleitung 2)
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Zusatzaufgabe
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Untersuchen Sie oben abgebildetes Getriebe (siehe Bauanleitung 3).

Wie oft dreht sich das Abtriebszahnrad, wenn das Antriebszahnrad
genau eine Umdrehung macht?
Stellen Sie einen Zusammenhang zum Ubersetzungsverhéltnis i her.
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